

04.01.2018
Мастер-класс «Символ Нового года».

4 января в Бакчарском краеведческом музее прошёл мастер-класс «Символ Нового года. Складывание салфеток к новогоднему столу».

Присутствующие узнали историю столовых салфеток от древности до наших дней, как правильно использовать салфетки для сервировки стола. Вспомнили о салфеточном этикете: как правильно пользоваться салфетками за столом, познакомились с элементами сервировки праздничного стола. И, конечно, научились складывать тканевые салфетки: «Ёлка», «Свеча», «Крест», «Бант», «Веер», «Зайчик» и многие другие.







